
PROCÈS-VERBAUX A 190248

M. Monk—Jeudi prochain—Interpellation—
1. Quel est le montant total payé par le gouvernement au Herald de Montréal 

depuis le 15 juillet 1896 jusqu’à date ?
2. Quel est le montant total payé par le gouvernement au Globe de Toronto pen

dant la même période ?
3. Quel est le montant total payé par le gouvernement au Chronicle de Halifax 

pendant la même période ?
4. Quel est le montant total payé par le gouvernement au journal Le Soleil de 

Québec pendant la même période ?
5. Quel est le montant total dépensé par le gouvernement pour secourir les Cana

diens dans le besoin à l’étranger pendant la même période ?
6. Pourquoi toutes les impressions du gouvernement ne sont-elles pas faites à 

l’Imprimerie de l’Etat ?

M. Léonard—Jeudi prochain—Interpellation—
1. Oscar Beauchamp est-il à l’emploi du gouvernement et quel emploi a-t-il 

pénitencier de Saint-Vincent de Paul ?
2. Quand a-t-il été nommé à cet emploi ?
3. A la recommandation de qui a-t-il été nommé ?
4. Le gouvernement est-il informé que Oscar Beauchamp, député-préfet du péni

tencier de Saint-Vincent de Paul, a été l’un des organisateurs les plus actifs à la der
nière élection de Laval en faveur de Charles A. Wilson, l’un des candidats ?

5. Le gouvernement sait-il que le même Oscar Beauchamp a organisé des assem
blées publiques en faveur de l’un des candidats à la dite élection ?

6. Quelle mesure le gouvernement se propose-t-il d’adopter à l’égard des employés 
publics qui prennent une part active dans une élection fédérale ?

7. Les employés du pénitencier de Saint-Vincent de Paul ont-ils le droit et la per
mission de se servir des chevaux et voitures du gouvernement pour des fins d’organisa
tion politique dans une élection fédérale ?

M. Léonard—Jeudi prochain—Interpellation—
1. Le gouvernement a-t-il nommé quelqu’un en remplacement de feu le docteur 

Fortier, comme médecin du pénitencier de Saint-Vincent de Paul ?
2. Dans l’affirmative, qui a été nommé ?

au

M. Léonard—Jeudi prochain—Interpellation—
1. Qui est maître de poste à Saint-Jérôme, comté de Terrebonne ?
2. Le gouvernement a-t-il appris que Daniel Longpré, maître de poste à Saint- 

Jérôme, a travaillé activement, pendant la dernière élection, en faveur de Charles C. 
Wilson, l’un des candidats dans le comté de Laval ?

M. Léonard—Jeudi prochain—Interpellation—
1. Quel est ou quels sont le ou les fournisseur ou fournisseurs de charbon pour le 

. pénitencier de Saint-Vincent de Paul pour les années 1901 et 1902 ?
2. Quelle quantité de charbon a été achetée pour cette institution depuis le pre

mier avril 1901, de chacun des fournisseurs ?
3. Quels prix ont été payés pour chaque espèce de charbon acheté ?
4. Des soumissions publiques ont-elles été demandées % Dans l’affirmative, dans 

quel journal et à quelles dates ont-elles été publiées ?

M. Monk—Jeudi prochain—Adresse—Etat indiquant—
1. Le nombre de commutations de sentences accordées par l’entremise du départe

ment de la Justice à des prisonniers condamnés pour incendiât pendant les années 1899, 
1900 et 1901, respectivement ;

2. Les localités où les crimes ont été commis ;
3. Les pénalités imposées ;
4. Dans quels cas le rapport du juge siégeant a été favorable au condamné.


